Итоговая контрольная работа по алгебре
Вариант 1

№1. Значение какого из выражений является числом рациональным?
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№2. Решите уравнение    5х2 – 7х +2=0

№3. Постройте график функции у=-х2+6х. Найдите наибольшее значение функции.

№4. Расстояние между двумя пристанями по реке равно 24км. Моторная лодка прошла от одной пристани до другой, сделала стоянку на 1ч 40мин и вернулась обратно. Путешествие заняло 6[image: image12.png]


 ч. Найдите скорость течения реки, если известно, что скорость моторной лодки в стоячей воде равна 10км/ч.
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№2. Решите уравнение    2х2 – 7х +3=0

№3. Постройте график функции у=х2+2х. Найдите наименьшее значение функции.

№4. Моторная лодка прошла от одной пристани до другой, расстояние между которыми по реке равно 16км, сделала стоянку на 40 минут и вернулась обратно через 3[image: image24.png]


 ч после начала поездки. Найдите скорость течения реки, если известно, что скорость моторной лодки в стоячей воде равна 12 км/ч.
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№1. Решите уравнение    3х2 +5х -2=0

№2. Найдите значение выражения [image: image26.png]


 , если х=10 и у=6.
№3. Перечертите, заполните таблицу и постройте график функции обратной пропорциональности у= [image: image28.png]
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В каких координатных четвертях находится график данной функции?

Чему равно значение у, если х=6?
№4.  Период колебания маятника Т (в секундах) можно вычислить по формуле Т=3[image: image30.png]


 ,  [image: image32.png]


- длина нити (в метрах). Период колебания составляет 4 секунды. Найти длину нити маятника.
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 , если х=10 и у=6.
№3. Перечертите, заполните таблицу и постройте график функции обратной пропорциональности у= [image: image36.png]
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В каких координатных четвертях находится график данной функции?

Чему равно значение у, если х=6?
№4.  Период колебания маятника Т (в секундах) можно вычислить по формуле Т=3[image: image38.png]
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- длина нити (в метрах). Период колебания составляет 4 секунды. Найти длину нити маятника.
